
 

 

 

Kedves Partnerünk! 

Ahogy az ősz színei lassan megtöltik a teret körülöttünk, úgy hozza a változás szele 

a frissítő újításokat és lehetőségeket a gyártásautomatizálás világába. Ez az 

átmeneti időszak arra ösztönöz bennünket, hogy új perspektívákat fedezzünk fel és 

közösen haladjunk előre a fejlődés útján. 

Ebben a mozgalmas időszakban különösen fontos, hogy nyitott szemmel járjunk és 

készen álljunk azokra az új technológiai irányzatokra és innovációkra, amelyek 

formálják iparágunkat, akár az energiahatékonyság területén, akár a 

projekttervezési stratégiák modernizálásában. 

Érdekes új ötletek és izgalmas perspektívák 

  

Ez jellemezte a sikeresen lezajlott Techtogether+ rendezvényt, ahol szakmai 

előadások és 31 kiállító fogadta a több mint 600 látogatót és 300 diákot. Mint az 

esemény büszke főtámogatója, kiállítóként és előadóként is jelen voltunk. 

A járműipari konferencián inspiráló előadásokat hallgathattunk meg és fontos 

szakmai beszélgetésekben vettünk részt. Standunknál pedig robot és műszaki 

bemutatót tartottunk, valamint kollégáink számos gyártás automatizálással és 



intelligens gyártással kapcsolatos kérdésre válaszoltak. 

Örülünk, hogy ott lehettünk, és alig várjuk a következő eseményt, ahol együtt 

fejlődhetünk iparágunk legjobb szakembereivel!  

 

 
 

Ki ne szeretné, hogy vállalkozása még a nehéz időkben is erős 

maradjon? 

 
 

Megmutatjuk, hogyan teheted vállalkozásod legyőzhetetlenné a digitalizáció erejével. Ismerd meg az 

úttörő stratégiákat, trendeket és eszközöket, valamint inspirálódj esettanulmányainkból amelyek 

konkrét példákon keresztül mutatják be a digitalizációs sikertörténeteket! 

Érdekel a gyártásfelügyelet 

 

 

 

 

Itt az ideje felkészülnöd a jövőre az Ecodesign direktívával! 
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Blogunkban bepillantást nyújtunk, hogyan turbózhatod fel energiahatékonyságod és 

spórolhatsz üzemeltetési költségeiden az új elektromotor és frekvenciaváltó 

előírásoknak köszönhetően. 

Tudj meg többet a kötelező IE4 besorolásról, valamint az iparágat érintő 

változásokról és tegyünk együtt a zöldebb jövőért! 

Elolvasom a cikket 
 

 

Te tudod, hogyan lehet könnyű és gyors a 

rendszerkövetelményeknek megfelelő komponensek 

kiválasztása? 

  

Az ingyenes FA Integrated Selection Tool szolgáltatásunkkal! 

Hatékonyabbá teheted projektjeidet, miközben a technikai részleteket ránk 

bízod. Viszont mielőtt véglegesítenéd a kiválasztott egységek 

megrendelését, győződj meg arról, hogy azok teljes mértékben megfelelnek 

minden igényének és összhangban állnak a hardver kézikönyv 

rendszertervezési előírásaival. 

Szeretnék többet tudni 
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